



OBVODNÍ ZPRAVODAJ

informační list pro obyvatele

duben 2006

Krásné Březno - Neštětice - Mojžíř

NEPRODEJNÝ VÝTIŠK - ROZŠÍRUJE SE ZDARMA

Obvod chce letos vybudovat další hřiště

Hned tři nová hřiště vzniknou v letošním roce v neštetickém obvodu, konkrétně v Krásném Březně a Mojžíři. Nejde jen o nové dětské koutky, ale na své si přijdou i fotbalisté nebo bruslaři, kteří zatím nemají v celém městě mnoho míst pro svůj sport.

Park u Pivovarské zahrady

Park nemá příliš dobrou pověst, dříve se tu scházela mládež, která hlukem obtěžovala okolí. Party výtržníků rozlamaly lavičky a zničily odpadkové koše.

Radnice do kompletní rekonstrukce investuje 1 800 000 korun. Práce tu začaly už loni, kdy odborníci pokáceli nemocné stromy a zlikvidovali živý plot. Rekonstrukce byla provedena i v celé trase veřejného osvětlení.

„Do parku je nyní ze všech stran vidět, strážníci jej tak mohou snadněji kontrolovat. Z toho důvodu jsme přestavěli i autobusovou zastávku, kterou tvoří jednoduchý přístřešek. Výtržníci nebo narkomané už nemají jediné místo, kde by se tu mohli schovávat. Jsou to drobné změny, ale výrazně pomohly ke zklidnění situace,“ vysvětluje starostka Miloslava Válková.

Během jara dělníci opraví všechny cesty uvnitř parku, namontují nové lavičky a odpadkové koše. Za pokácené stromy budou vysazeny nové.

„Uprostřed vzniknou dvě dětská hřiště. Víříme, že místo se stane vyhledávaným hlavně pro rodiče s malými dětmi, které si tu budou moci hrát,“ dodává starostka.

Fotbalové hřiště v Mojžíři

Novou podobu dostává i škvárové fotbalové hřiště v Mojžíři. Přestavba starého a nevyhovujícího areálu začala loni a na jeho dokončení už radnice dostala od města pro letošní rok jeden milion korun.

„V loňském roce jsme provedli terénní úpravy, odvodnění a opěrnou zed a na této stavbě jsme proinvestovali částku vyšší než dva miliony korun. Byl tu škvárový povrch, už několik let velmi prašný a neudržovaný, a hlavně tady byly opakované stížnosti rodičů, protože malé děti trénovaly v nevhodných podmínkách,“ vysvětluje starostka obvodu Miloslava Válková.

Zatím jsou mezi domy naproti bývalému Priorsu jen neudržované plácky. Ovšem během jara a léta tu dělníci postaví nový dětský koutek a hřiště pro míčové hry. Vše doplní i nové lavičky pro rodiče, kteří sem s dětmi přijdou.

„Okolo celého areálu povede tři metry široký chodník, v celkové délce zhruba 300 m, určený bruslařům. Nebude to ovál nebo kruh, ale bude mít jednoduchá



Lidé, kteří přicházejí na neštetickou radnici, už nemusejí tápat. Zde je v kanceláři úředníka jiný klient zjistí díky novým světelným tabulím. Ty jsou umístěny u všech kanceláří odboru sociálních věcí. Jejich nákup stál zhruba 120 tisíc korun.

Odborná firma letos provede konečné úpravy povrchu, instaluje zavlažovací zařízení a zaseje trávník. Celkem přestavba areálu bude stát okolo čtyř milionů korun a slavnostní otevření se chystá na konec léta.

Hřiště s bruslařskou dráhou v Krásném Březně

Na nový sportovní areál se mohou těšit obyvatelé sídliště v Krásném Březně.

zakřivení, aby pro děti nebyla jízda příliš jednotvárná,“ popisuje starostka.

Celý areál si vyžádá investici okolo 2 200 000 korun, dřtinou většinu ovšem radnice dostane od města jako dotaci.

„Chceme i v budoucnu stavět více podobných hřišť na sídlištích. Děti zatím mezi paneláky nemají příliš možností, kde si hrát. Kvůli tomu pak dochází ke konfliktům hlavně se staršími obyvateli, když jim pokřikují pod okny nebo si pinkají míčem o stěnu domu. Podobná hřiště přitáhnou děti z celého sídliště, bude jednodušší je ohlídat, a ve svém důsledku zabráni i úrazům, které by se staly, pokud by z nudy lezly do míst, kde nemají co dělat,“ dodává starostka.

Obytné domy čekají opravy

Obytné domy, které patří neštetické radnici, čekají opravy za více než 7 milionů korun. Zastupitelé schválili rozpočet správe bytových domů.

„Pro rok 2006 jsou vyčleněny 4 miliony na běžné opravy bytových domů a částka 3,6 milionů na rekonstrukce. Ty jsou zaměřeny hlavně na opravy výtahů ve všech bytových domech a podstatnou část tvoří oprava fasády a nových oken v objektu Dražďanská 25, kde sídlí zvěrolékaři,“ říká starostka Miloslava Válková.

INFORMACE

telefonní linka o ptačí chřipce

Bezplatné telefonní linky určené k poskytování informací o ptačí chřipce: Ministerstvo zemědělství: 800 100 415

INFORMACE

volby do Poslanecké sněmovny

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se konají 2. a 3. 6. 2006. Volební místnosti pro volby do zůstávají v MO Ústí n. L. - Neštětice stejně jako v minulých volbách.

Chystá se výstavba dalších parkovišť

Na sídlištích v ústeckém obvodu Neštětice se bude opět o něco lépe parkovat. Radnice plánuje i letos pokračovat v poměrně masivní výstavbě nových parkovišť. Loni za vznik nových míst k stání zaplatila 7 milionů korun, letos má v plánu utratit více než 4 miliony.

„Každý, kdo bydlí na sídlišti a má auto, ví, jak těžké je najít večer místo k parkování. Během tohoto roku chystáme tři stavby s celkem 86 novými místy pro parkování,“ říká starostka obvodu Miloslava Válková.

Největší stavba se chystá v ulici V Oblouku v části Krásné Březno. Vznikne tu 52 nových míst za více než 2 600 000 korun. Neštetická radnice zaplatí jen inženýrské práce, na samotnou stavbu došel příspěvek od města.

V ulici Neštetická naproti bývalému Priorsu v Krásném Březně bude nových asi 13 parkovacích míst. Nejmenší parkoviště, které letos radnice postaví, si vyžádá 370 000 korun.

Poslední nové parkoviště vznikne v ulici Přemyslovců. Místní obyvatelé se mohou těšit na 21 míst. Vše bude stát zhruba 1 300 000 korun.

„Za poslední čtyři roky jsme postavili přes 300 nových parkovacích míst. Myslím, že jsme vyřešili situaci jen v několika problémových lokalitách. Samozřejmě chceme i dál stavět nová místa k stání, aby obyvatelé sídlišť neměli potíže, chybí nám finanční prostředky a pozemky v majetku města,“ dodává starostka.



LEVNÉ VÝFUKY KATALYZÁTORY
pro všechny typy automobilů

- OPRAVY NA POČKÁNÍ
 - MONTÁŽ ZDARMA
 - SERVIS, PRODEJ
 - TAŽNÁ ZAŘÍZENÍ
 - VÝROBA POTRUBÍ ZA STUDENA S ANTIKOROZNÍ ÚPRAVOU
 - PRODEJ SPORTOVNÍCH VÝFUKŮ
 - TLUMIČE PÉROVÁNÍ
- výfuk Favorit, Felicie ... 850 Kč včetně montáže a DPH

Špitálské náměstí 13
Ústí nad Labem

tel.: 608 025 078, 608 025 079

e-mail: vyfuky@centrum.cz

Otevírací doba :
po - pá 8.00 - 17.00hod.

Prohlídka výfuků zdarma!

krámk *Spektrum* *Vždy pro Vás!*

nabízí

- drogistické zboží
- přírodní kosmetiku (zn. Salvus, Paulina)
- přírodní mýdla
- čisticí prostředky (zn. Madel - Itálie)
- sportovní oděvy od české firmy KERBO
- pravé cejlonské čaje "AKBAR"

otevírací doba: po - pá 9.00 - 16.30 so - ne ZAVŘENO

najdete nás: Sibiřská 370, Neštětice (druhý věžák)

MALÍŘSKÉ - LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Fa. Dvořák Jiří

tel.: 475 531 939 (zázn.) mobil 603 443 687

- malování bytů, kanceláří, schodišť aj.
- nátěry oken a dveří
- nátěry soklů, radiátorů a zábradlí
- další lakýrnické natěračské práce



Lipert: Matiční není nejhorší místo v obvodě

Matiční ulice je od začátku roku pod důkladným dohledem městské policie. Po stížnostech starousedlíků na obyvatele domů pro neplatiče tu město nechalo instalovat kamerový systém a přímo v ulici je nová služebna městské policie. Podle velitele neštěmické základny Otto Liperta je teď v celém okolí klid, množství přestupků musejí strážníci řešit jinde.

Jak přesně tedy funguje systém dozoru nad Matiční ulicí?

Každý den od 7 do 15 hodin je otevřena naše služebna, slouží tu čtyři strážníci. Mimo stanovenou dobu zajišťují veřejný pořádek v této lokalitě hlídky jiných útvarů městské policie, jako jsou například Kynologická služba, Služba operačního zásahu, Dopravní služba nebo hlídky jiných územních základen, kterých je na území města 5. K tomu ještě máme čtyři kamery, jedna je přímo na budově služebny v Matiční ulici a další tři ovládáme ze základny v Neštěmících.

Osvědčil se už kamerový systém?

Monitorování situace pomocí kamer je v této lokalitě výhodné. Místní si dávají mnohem větší pozor. Začíná to drobnostmi, například nevyhazují nepořádek na ulici a vše poctivě nosí do kontejneru, což tu nebylo zvykem. Pokračuje to přes úbytek dopravních přestupků a dokonce jsme záběry dávali k dispozici i kriminalistům, kterým pomáhají k odhalení trestné činnosti.

Myslíte si, že počet kamer stačí nebo byste rádi měli ještě další?

V Matiční ulici je to rozhodně dostatečné. Samozřejmě bychom rádi podobně hlídali jiné problémové části, především okolí kulturního domu Corso, Pivovarskou zahradu a další části Krásného Března.

Matiční ulice tedy není z hlediska bezpečnosti a respektování zákonů nejhorším místem?

Po instalování kamerového systému a otevření služebny se z Matiční ulice stalo jedno z méně problémových míst. Například ve středu Krásného Března velice často řešíme přestupky proti občanskému soužití, také hádky, rvačky nebo rušení nočního klidu.

Velkým problémem bývá i parkování na sídlišťích...

Počet vozidel občanů města zdaleka přesahuje počet parkovacích míst, která se vytvářela v době výstavby sídlišť. Od 1.1.2005 jsme změnou systému pracovních směn zvýšili počet strážníků v ulicích, a tím jsou strážníci schopni obsáhnout větší prostor v rámci pěších hlídek. Častá jsou i udání. Ve vztahu ke správnému řádu je nutné, aby strážníci v případě řešení přestupků byli schopni postihnout např. dopravní přestupky v celé ulici. Kromě takzvané represe městská policie zároveň navrhuje různé změny dopravního značení tak, aby de facto došlo k legalizaci současného parkování vozidel v daném prostoru.

Kalendář odvozu odpadů - I.pololetí 2006

Svoz objemného odpadu

Objemné odpady jsou vysloužilé předměty z domácností (židle, skříně, stoly, matrace, sporáky, koberce, lina), které vzhledem ke svým rozměrům nepatří do sběrných nádob na směsný odpad.

Tyto předměty odložte ke sběrným nádobám až den před termínem svozu. Mezi objemný odpad nepatří stavební odpad, konstrukční prvky bytu nebo domu, odpad ze zeleně a elektrozařízení (chladničky, mrazničky, pračky, televizory, monitory a ostatní velké domácí spotřebiče). Odpady z rekonstrukce bytů a domů (včetně sanitárních zařízení) je povinen odstranit řemeslník nebo firma, která rekonstrukci nebo výměnu provádí na své náklady. Tyto odpady nepatří do sběrných nádob na směsný komunální odpad, ani se neodkládají vedle těchto nádob.

Mimo vyhlášené dny svozu objemného odpadu využijte výhodně Sběrných dvorů odpadů v Krásném Březně nebo ve Všebořicích.

Svoz probíhá ve 2 etapách. Svozové oblasti jsou dále rozděleny na jednotlivé ulice. Objemný odpad připravte k odvozu nejdříve 1 den před svozem. Svoz začíná vždy v 6 hodin ráno v uvedený den svozu.

I.etapa: Neštěmice, Mojžíř

Úterý 9.5. Mojžíř - Hlavní, Horní, Jindřicha Plachty, K Haldě, Strážná, Vodařská, Žitná

Středa 10.5. Neštěmice - Na Skalce, Peškova, Picassova, Ryjická, Sibiřská

Čtvrtek 11.5. Neštěmice - Dubová, Hluboká, Janského, Květinová, Májová, Milešovská, Na Výšině, Národní, Opletalova, Pod Úvozem, Sportovní, Studentská, Turistická, U Radnice, Zelená

Pátek 12.5. Neštěmice - Mlýnská, Seifertova, U Tonasa, Veslařská, V Ústraní, Železná

II. etapa : Krásné Březno

Pondělí 15.5. Čechova, Ke Třem křížkům, Obvodová, Neštěmická (sídlíště Pod Vyhliškou), Rozcestí

Úterý 16.5. 1.máje, Čelakovského, Družstevní, Erbenova, Husova, Hřbitovní, K Mlýništi, Karoliny Světlé, Keplerova, Krátká, Matiční, Na Břehu, Na Rybníčku, Na Sklípku, Na Vinici, Nový Svět, Pekařská, Plavecká, Podmokelská, Postranní, Příkopy, Růžová, Svádovská, U Pivovarské zahrady, U Potůčku, U Studánky, VDoubravě

Středa 17.5. Anežky České, Dr. Horákové, Dvojdolí, Janáčkova, Jungmanova, Neštěmická č.1 a č.3, Přemyslovců, Žezická

Čtvrtek 18.5. Dražďanská, Křížíkova, Na Náspu, Na Skládce, Přístavní, V Háji, V Oblouku, Vojanova, Výstupní

Svoz vaků naplněných listím a trávou bude proveden 24. 4. 2006

Svoz nebezpečného odpadu

Bude zajišťován 4x ročně od označených zastávek. Na vývěsce zastávek budou uvedeny časy příjezdu svozového vozidla. Odpad je nutno předat osobně zodpovědnému pracovníkovi.

Mojžíř, Neštěmice, Krásné Březno datum svozu: **25.5.**

Mojžíř - Hlavní, u restaurace Na růžku 15.00 - 15.20

Neštěmice - Opletalova u parkoviště 15.25 - 15.45

Krásné Březno - Obvodová u garáží 15.55 - 16.15

Oprava železničního koridoru se dotkne dopravy v obvodě

Dělníci začali letos s opravou posledního úseku železniční trati Praha - Děčín - státní hranice. Zatím neopravený šesti-kilometrový úsek prochází právě přes Ústí nad Labem.

Stavět se bude ve stávající trase železniční trati na levém břehu Labe. Začíná na vjezdu do města na jihu a zahrnuje obvod Jih, dále Osobní nádraží, kolejistiště pod Mariánskou skálou, obvod Sever, železniční stanici Ústí nad Labem Sever a končí na výjezdu z města v trati směr Děčín.

Hlavním účelem stavby je celkové zlepšení úrovně a bezpečnosti železniční dopravy, to znamená zvýšení rychlosti v hlavních kolejích, dosažení příslušné třídy zatížení a především celkové zvýšení kvality služeb pro osobní i nákladní dopravu na celé severní větvi koridoru.

Rekonstruována nebo nahrazena budou všechna zařízení na trati i ve stanicích sloužící železniční dopravě.

V praxi to znamená změnu osnovy kolejistiště s rekonstrukcí železničního spodku a svršku, úpravu směrůvých

poměrů pro rychlost 100 km/h, rekonstrukci všech podchodů pro cestující, vybudování nových nástupišť, rekonstrukci všech mostů na trati, modernizaci zabezpečovacího a sdělovacího zařízení, úpravu trakčního vedení a na-

pájení. Součástí bude také rekonstrukce výpravní budovy, výstavba ústředního stavědla, úplná přestavba podchodu a dalších více než 200 stavebních objektů v železničních obvodech Jih, Osobní nádraží a Sever.

Práce na železnici si vyžadují řadu dopravních uzavírek:

Obvod Jih

- rekonstrukce trati a trolejového vedení, rekonstrukce propustky a podjezdu, výstavba protihlukové a zárubní zdi, další etapy, pokračování z roku 2005.

Dopravní omezení během stavby:

- úplná uzavírka podjezdu Čajkovského: květen - červenec 2006

- úplná uzavírka ulice Čajkovského: únor - květen 2006

Obvod Sever

- rekonstrukce trati a trolejového vedení, rekonstrukce mostních objektů most u ZOO, most U Podjezdu, most U Cukrováru

Dopravní omezení během stavby:

- úplná uzavírka podjezdu U cukrováru: květen - červenec 2006

- úplná uzavírka podjezdu U Podjezdu: květen - červenec 2006

- omezení provozu pro IAD v podjezdu Dražďanská směr Krásné Březno: červenec - listopad 2006

Osobní nádraží

- demolice vybraných objektů, zahájení rekonstrukce železničního spodku a svršku, úprava trolejového vedení včetně nových stožárů TV ve stanicích, zahájení rekonstrukce podchodu pro cestující, zavazadlového tunelu, výstavba nových nástupišť 1 a 3, rekonstrukce mostních objektů

Dopravní omezení během stavby:

- úplná uzavírka podjezdu Předmostí: červenec - listopad 2006

- úplná uzavírka podjezdu u Mariánské skály (ul. Hrnčířská): květen - červenec 2006

- omezení pohybu v podchodu pro cestující: květen - listopad 2006

- uzavírka ulice Přístaviště: květen - listopad 2006

- omezení provozu v Přístavní ulici směr centrum: únor - květen 2006

LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR

4. - 19. 8. 2006

Nižbor u Berouna

cena: 3500,- Kč

(včetně dopravy)

 Je pro Vás připraven bohatý program, karneval, celotáborová hra, koupání, diskotéky a ještě mnohem více!

 Těší se na Vás Berounsko, Sumák a všichni oddíláci.

 Měníme změny a loňská!!!

 Vítejte v Berouně!

 Více informací: Bohumila Tomášková

 mobil: 733 308 988

V obvodě stoupá počet přepadení

Obyvatele Neštěmic se v posledních letech stále častěji stávají obětmi přepadení nebo krádeže. Za posledních pět let jejich počet mnohonásobně vzrostl. Podle vedoucího místního policejního oddělení nadporučíka Radomíra Barty by k řešení tohoto problému jistě pomohlo i další rozšíření městského kamerového systému.

„Krádeží a loupeží je stále více nejen v našem obvodě, ale i v dalších částech města. V roce 2000 jsme podle statistiky zaznamenali v Neštěmicích 5 krádeží a loupeží, loni jich bylo již 38,“ říká Radomír Barta.

Lupiči své oběti přepadávají buď za bílého dne přímo na ulicích, nebo si v noci vybírají k přepadení bary a herny. V prvním případě se jejich oběťmi stávají většinou senioři, děti a mládež.

„Starší lidé se často nedokáží chovat bezpečně. Například ukazují, že mají u sebe peníze. Zloději pak vytrhnou člověku tašku nebo kabelku přímo z ruky. Ne vždy se ale dá opatrností krádeži zabránit. Dopadli jsme i lupiče, který si své oběti vytípoval na poště. Důchodkyni, která si právě vyzvedla peníze, sledoval, a pak ji na příhodném místě přepadl a oloupil,“ popisuje Radomír Barta.

Děti zase zloději obírají o mobily, peníze nebo jiné podobné drobné cennosti, které mají při sobě. Nepoužívají vždy

hrubě násilí, ale často záží na početní nebo zřejmou fyzickou převahu.

„Jen v ojedinělých případech lupiči používají zbraně. Obvykle využívají moment překvapení, také slovní výhrůžky a další formy nátlaku,“ dodává vedoucí neštěmického policejního oddělení.

Policisté, strážníci i vedení města se shodují, že větší bezpečnosti by pomohlo rozšíření kamerového systému. Magistrát plánuje postupně umístit kamery i v okrajových částech města.

„Kamerový systém je jeden z významných bezpečnostních prvků pro snížení pouliční kriminality především ve městech. Pokud budou dobře vybrána místa pro umístění kamer, mohou se krádeže, loupeže i jiné trestné činy velice omezit. Zloději se začnou těmto místům postupně vyhýbat a i nám tím pádem zbyde více času, sil a prostředků na jiné lokality,“ říká Radomír Barta.

Celkový počet trestných činů v Neštěmicích a Mojžíři v posledním roce (2005) mírně klesl a tento trend je zaznamenáván i v prvních třech měsících letošního roku. Oproti tomu se policistům zdejšího obvodního oddělení PČR v součinnosti s ostatními službami Okresního ředitelství PČR v Ústí nad Labem daří stále více případů objasnit. Viníka dopadnou ve více než polovině případů.

Ptačí chřipka - nejčastější dotazy

Přibližně po třech letech se současný kmen ptačí chřipky, nazývané také chřipka ptáků (influenza A, kmen H5N1), rozšířil z Asie do Evropy. V únoru a březnu se postupně vyskytlo několik nálezů viru u volně žijících ptáků (především labutí) ve všech státech střední Evropy včetně Česka.

Co je chřipka ptáků?

Influenza drůbeže, známá také jako ptačí chřipka, je virové onemocnění postihující ptáky. Postihuje jak volně žijící ptáky, tak drůbež jako slepice, krůty, kachny a husy. Postižená zvířata mají dýchací potíže, trpí ztrátou chuti a masivně hynou v průběhu 1-2 dnů.

Je chřipka ptáků nebezpečná pro člověka?

U lidí je možná infekce úzkým kontaktem s infikovanými ptáky nebo drůbeží. Ačkoliv současná forma viru je schopná infikovat člověka pouze ve výjimečných případech, může mít pro infikované osoby fatální průběh. Nejpravděpodobnější druh kontaktu, který je rizikový pro člověka z hlediska infekce, je v chovu drůbeže a v ptačích útulcích (záchranných centrech, stanicích). Lidé by se měli vyvarovat všech zbytečných kontaktů nejen s podezřelými zvířaty, ale i s jejich exkrementy (trus, kontaminovaný vzduch ve stájích atp.).

Jak lze vyslovit podezření na nález u drůbeže?

Infikovaná zvířata jsou otupělá a mají načepýřené peří, jsou netečná, odmítají se pohybovat, jsou apatická. Příjem krmiva je velmi omezen, nebo se objeví úplné nechutenství. Rovněž snáška se výrazně snižuje, nebo se úplně zastaví. Vejce jsou deformovaná a mají tenkou skořápku. Některá zvířata vykazují příznaky nachlazení (výtok z nosu, kýchaní). Zjišťovány jsou krváceniny a nekrotické změny na hřebínku a lalůčcích, edém hlavy. Mohou se objevit otoky a krváceniny.

Jaké jsou příznaky chřipky ptáků u lidí?

Vyslovit podezření na chřipku ptáků u lidí můžeme, jestliže:

- jsou podezření na výskyt nakažených ptáků v okolí cca 10 km od jejich pracoviště

- omezení příznaky vysoké teploty, bolesti hlavy, kašle, obtíží při dýchání přibližně po 7 dnech od kontaktu s podezřelým potenciálně nemocným zvířetem

Upozornění:

- pravděpodobnost onemocnění chřipkou ptáků je extrémně malá.

- přesto konzultujte s lékařem a žádejte vyšetření na chřipku ptáků.

Jak se nákaza přenáší?

Ptáci infikovaní influencí hynou v průběhu krátké doby. Je-li příčinou influenza lze potvrdit jen ve specializované laboratoři. Lidé se mohou infikovat úzkým kontaktem s infikovanými živočichy nebo jejich sekrety (trus, moč, peří, uhynulá zvířata, apod.). Dosud nebyl prokázán přenos nákazy z člověka na člověka.

Co dělat v případě nálezů mrtvého ptáka?

Na Krajskou veterinární stanici se hlásí pouze veškeré vodní ptactvo a dravci, ostatní ptactvo jen od 5 ks výše, tj. např. drobné zpěvné ptactvo (kos, sýkorka atd.). Uhyn do 5 ks se odstraňuje jako běžný kadáver. Rozhodně platí: **Nedotýkat se uhynulého zvířete!**

Telefonní kontakty na osoby, které zajistí nálezy uhynulých ptáků, drůbeže (nad 5 kusů):

Krajská veterin. správa 475 541 270
MVDr. Hanušová 606 646 537
MVDr. Suchopár 606 646 525
Další informace naleznete na:
<http://www.svscr.cz/files/pt.html>

NESPALUJTE ODPAD DOMA!

V tomto článku vás chceme informovat o tom, co byste do kamen či kotle na spalování pevných paliv dávat neměli, nechcete-li sobě, svým dětem a sousedům otrávit vzduch a život.

Při spalování odpadů v kamnech, v kotli či na otevřeném ohništi může vzniknout mnohem více nebezpečných škodlivin než v průměrné spalovně. Hlavní příčiny jsou dvě: - teploty, při nichž hoření probíhá jsou nízké - palivo je nedokonale oksyličováno

Výsledkem je nedokonalé hoření. Spalujete-li v kamnech odpad, uniká z vašeho komína čpavek, fenoly, kyanidy, dehet, aj... Tyto látky nepříjemně zapáchají, dráždí sliznice horních cest dýchacích, vedou k bolestem hlavy či působí jako nervový jed. Polyaromatické uhlovodíky obsažené v dehtu jsou dokonce prvními látkami, u nichž byl prokázán rakovinotvorný účinek! Ještě nebezpečnějšími produkty spalování jsou tzv. dioxiny. Dioxiny způsobují mimo jiné vývojové vady, neplodnost, hormonální a imunitní poruchy. Například tetra-chlorodibenzodioxin (TCDD) patří mezi nejsilnější syntetické jedy.

Věci, které do kamen nepatří, je mnoho. Zaměřme se na ty, které se tam ocitají nejčastěji. Pokud doma přiložíte do kamen kousek plastu, starou dřevotřísku, překližku, gumu nebo staré oblečení z umělých vláken, vězte, že to, co poté vychází z vašeho komína, není jen tak obyčejný kouř.

Plasty: jsou obhaceny různými látkami, jako jsou např. změkčovadla, barviva a stabilizátory. Ty často obsahují těžké kovy (zinek, kadmium), které se po spálení nejen uvolňují do ovzduší, ale zůstávají i v popelu, takže dochází i k znečištění půdy. Dalšími látkami, které vznikají při nedokonalém spalování plastů, jsou ftaláty. Tyto látky jsou velmi zákeřné, hromadí se postupně v lidském těle a jsou dle Světové zdravotnické organizace nebezpečnější než obávané polychlorované bifenylly (PCB). A proto se raději rozhlédněte po svém okolí, kde stojí nádoby na tříděný odpad, a místo do kamen hodte plasty určené ke třídění do žlutého kontejneru.

PVC: je z hlediska kouřových zplodin asi nejnebezpečnější z plastů. I při dokonalém a řízeném spalování při vysokých teplotách ve spalovnách vzniká velké množství škodlivých látek a jedů jako např. kyselina chlorovodíková, vinylchlorid, dioxiny, plynný chlor a fosgen. Výrobky z PVC (linoleum, novodurové trubky, pláštěnky, ubrusy, hadice) můžete odložit ve sběrných dvorech.

Do vašich kamen či kotle tedy nepatří žádné plasty, guma, dřevotříska ani umělá vlákna. Nepatří tam ani žádný jiný odpad. Spalovat v kotli nebo v kamnech lze pouze palivo, které je výrobcem ke spalování určeno, a to odpad v žádném případě není.

Výměna občanských průkazů bez strojově čitelných údajů

Občanské průkazy bez strojově čitelných údajů přestávají 31. 12. 2008 platit. Lhůty, v nichž jsou občané povinni provést jejich výměnu, jsou stanoveny podle doby vydání občanských průkazů.

Další série výměn občanských průkazů bude následovat vždy ke konci kalendářního roku až do roku 2008.

- občanské průkazy**
- vydané do 31. 12. 1996 - skončí platnost dne 31. 12. 2006
- vydané do 31. 12. 1998 - skončí platnost dne 31. 12. 2007

- vydané do 31. 12. 2003 - skončí platnost dne 31. 12. 2008

Občané jsou povinni ve všech případech požádat o vydání nového občanského průkazu nejpozději do 30. 11. (tj. měsíc před skončením platnosti občanského průkazu).

Od druhé poloviny roku 2000 jsou vydávány občanské průkazy se strojově čitelnými údaji. Pouze na OP se strojově čitelnými údaji se může cestovat do zahraničí. Tyto občanské průkazy nepodléhají výměně (platí po dobu v nich uvedenou).

Správní poplatek

Za vydání nového občanského průkazu za průkaz poškozený, zničený, ztracený, odcizený nebo za průkaz obsahující neoprávněně provedené zápisy, a nebo vydání občanského průkazu na žádost občana z důvodu zápisu nepovinně zapisovaných údajů, popřípadě z jiného osobního důvodu občana - 100,- Kč.

Za výměnu občanského průkazu bez strojově čitelných údajů (starý typ za nový) se nevybírá správní poplatek.

Lhůty pro vyřízení

Občanský průkaz bude vydán do třiceti dnů od předložení všech dokladů potřebných pro jeho vydání příslušnému obecnímu úřadu obce či města s rozšířenou působností.



NOVÉ V NABÍDCE

- půjčovna ručního elektrického nářadí
- broušení noží a nůžek
- výroba vložkových klíčů

PRODEJ

- ruční a elektrické nářadí, zámky
- plotová pletiva, lana, řetězy
- barvy, laky, lazury, ředidla, štětce
- malířské barvy, válečky
- zeminy, rašeliny, chemické postřiky
- vodoinstalační PVC materiál
- baterie, sifony, kohouty

Mlýnská 397, Neštěmice
tel.: 472 731 431

po-pá 7.30 - 17.00 • so 8.00 - 11.30

Psi a nepořádek se stali jádrem nesváru

Psi a nepořádek, který způsobují, rozdělil obyvatele obvodu na dva zřejmě nesmířitelné tábory. Na jedné straně jsou chovatelé rozčilující se nad zákazem vstupu psů do místních parků. Proti nim stojí ti, kterým se nelíbí chodníky plné psích exkrementů. Především teď na jaře, kdy opadl sníh a odkryl vše, co po psech jejich majitelé

řadu měsíců neuklízeli. Podle starostky Miloslavy Válové lidé telefonují nebo posílají e-maily úředníkům a rozčilují se i na zasedání zastupitelstva.

Proč radnice zakázala vstup psů do parků?

Ve všech parcích jsou zároveň dětská hřiště. Chceme, aby si děti nemusely hrát na místech plných psích výkalů. Většina majitelů po nich totiž neuklízí a my nemáme dost peněz ani lidí, abychom mohli všechny parky několikrát denně čistit. Dokud se nezačnou pejskaři chovat ohleduplně ke svému okolí, nemáme jinou možnost než podobné zakazy.

Mnozí ale mohou namítnout, že po psech exkrementy sbírají...

Samozřejmě jsou i lidé, kteří respektují zákony a po psech uklízí. Bohužel je jich drtivá menšina. V našem obvodu je zhruba 1 700 přihlášených psů, skutečný počet je ale odhadován na jednu tolik. Podle odborných statistik tento počet psů denně vyprodukuje přes 300 kilogramů exkrementů. Ve speciál-

ních odpadkových koších, které jsou po celém obvodu, nacházíme jen zloemek tohoto množství.

Vraťme se ke špinavým ulicím. Na chodnících leží možná tisíce kilogramů výkalů. Co s tím?

K úklidu používáme speciální vysavač. Nemůžeme ho ale používat pokud je chladno nebo deštivo. S úklidem každý rok začínáme v jinou dobu, záleží na počasí. Letos jsme poprvé s vysavačem vyjeli do ulic v polovině března.



Josef Novotný
TELEVIZE & SATELITY

prodej a montáž digitálních satelitů a TV antén
nabízíme přijímače pro příjem českých a slovenských programů ze satelitů



a nyní nově i

montáž rozvodů v budovách televizních i satelitních

tel: 472 734 461
mobil: 604 854 061

tvs.novotny@volny.cz

Železná 179 403 31 Ústí nad Labem

Představujeme: MŠ Vyhlídka

Mateřská škola Vyhlídka stojí již 18 let na východním okraji sídliště Pod Vyhlídkou. Na jaře se sídliště zazeelená a jsou na dosah vycházky do lesů a kopců.

Naše škola má krásnou zahradu, kterou využíváme v každém ročním období. Je nově vybavená tělovýchovným náčiním, altánkem, hračkami a hracími koutky, které jsou plně k dispozici našim malým svěřencům. Říkají si Berušky, Kočičky, Žabičky a Čápata.

Prostředí tříd je estetické, barevné a vyvolává pocit bezpečí a pohody.

Nabízíme řadu zájmových kroužků např. Hrnčíři, Malíři, Zpěváci, Zahradníci, Sportovky, Počítače. Jezdíme s dětmi plavat, pořádáme výjezdy do školy v přírodě, jezdíme na výlety, soutěžíme a pořádáme společné akce s rodiči.

Naš školní program „Ve zdravém těle zdravý duch“ je zpracován tak, aby vyhověl všem věkovým kategoriím a aby obsahl celou škálu vývoje dětí do nástu-

pu do ZŠ. Naš přístup je individuální, snažíme se v dětech vybudovat sebedůvěru a samostatnost.

Dílním programem je již dlouhá léta „protidrogová prevence“, obsahuje zdravotně, rodinnou a sexuální výchovu a protidrogovou prevenci. Dalším dílním programem je logopedická prevence nazvaná „Hbité jazýčky“. Nesmíme zapomenout na dílní program „Šikovné ručičky a hlavičky“, který se zabývá grafomotorikou. Zde cíleně rozvíjíme koordinaci ruky a oka, správný úchop tužky a grafický projev důležitý pro psaní a čtení.

Naši předností je integrace dětí se speciálními vzdělávacími potřebami již sedmým rokem. Jedna z našich čtyř tříd má snížený počet dětí, pouze 15, a právě zde integrujeme děti již sedmým rokem. Vládne zde rodinná nálada, klid a vzájemná důvěra. Pro děti s handicapem vyhotovíme individuální programy, „ušité na míru“ možnostem, schopnostem a hlavně potřebám dětí. Spolupracujeme s Poradenským centrem služeb pro školu a Speciálně pedagogickým centrem, vydáváme časopis Čápata. V této třídě pracují dva speciální pedagogové, obor logopedie a psychopedie.

K dispozici je školní knihovna s odbornou literaturou, která je určena jak učitelům, tak rodičům.

Nově jsme letos otevřeli třídu pro děti 5-7 leté. Jsou to naši školáci. Cílem je potřebná příprava na nástup do ZŠ. Děti zde získávají znalosti a dovednosti opět v hravých činnostech, ale klademe na ně vyšší nároky, které pomohou dětem lépe zvládnout přechod do „velké školy“, se kterou spolupracujeme.

Přijďte se k nám podívat od 17.4. do 21.4. - máme dny otevřených dveří. Těšíme se na Vás.

Zdraví Vás kolektiv třinácti pracovnic Mateřské školy Vyhlídka.

**ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,
ČALOUNĚNÉHO NÁBYTKU
A INTERIÉRŮ AUT**

**PŮJČOVÁNÍ STROJŮ
NA ČIŠTĚNÍ**

Karel HORKÝ
Křížkova 500/8, Ústí n.L.
mobil:
603 238 566 nebo 731 203 567

Představujeme: MŠ Pastelka



Mateřská škola Pastelka byla otevřena roku 1988 a nachází se vedle základní školy nad sídlištěm Mojžíř.

Děti jsou podle věku rozděleny do dvou tříd. Mladší děti - Medvídci, chodí do žluté třídy a děti 5-6ti leté Berušky, mají třídu červenou.

Děti v naší škole formou hry poznávají život v přírodě, své tělo, svět pohádek, své okolí, naše město a další tematické celky vycházející ze školního vzdělávacího programu Hrajeme si celý rok.

Starší děti chodí plavat a děti z obou tříd jezdí každý měsíc na pohádková představení do Corsa, chodí do sauny, na různé výlety, cvičit do tělocvičny v ZŠ Mojžíř. Získaly také řadu diplomů a ocenění v různých soutěžích: Městské policie na dopravním hřišti, Sdružení hasičů města Ústí nad Labem, protidrogové prevence, přehlídky mateřských škol, Baby olympiády nebo Máme rádi přírodu.

Každý měsíc pořádáme tematický

den. V září to byl Červený a Žlutý den, kdy byly děti pasovány na Medvídky a Berušky. V dalších měsících Den podzimních, Den pohádek, Kytíčkový den, Den pozdravů a další. Po dohodě s rodiči organizujeme i večerní program a přespání v MŠ.

V průběhu celého roku spolupracujeme s rodiči a připravujeme pro ně různá vystoupení, besedu s učitelkou ZŠ nebo pracovníci PPP.

V loňském roce jsme obě třídy vybavili novým nábytkem a herny doplnili o nové domečky, molitanové a dřevěné stavebnice a paravany.

Na výzdobě celé školky se podílejí hlavně děti svými výtvy a kolektivními pracemi.

Veselá a kamarádká nálada, klidný a individuální přístup k dětem napomáhá vytvářet rodinnou a pohodovou atmosféru celého dne, ke které jistě výrazně přispívá i sehraný kolektiv pracovnic naší MŠ.





PSÍ SALÓN
BESSY

kompletní úprava vašeho pejska
koupání, šetrná úprava srsti, lakování, očištění, masáž, péče o kůži, srst, zubní hygiena, dráždění

Provozní doba:
po-pá 9-17 hod.
so-ne dle telefonické dohody

PROVOZOVNÍK:
Sibířská 371, Našátnice (3. útok)
Tel.: 732 557 607 (objednávky)

Při první návštěvě sleva 10 %
Pro silnější porostlá srst nabízíme kompletní úpravu psů i bez psůžijců dležiček. Vášeho pejska správně i v léte léta.

Radní podpořili dobrovolné hasiče

Dobrovolní hasiči z Mojžíře dostali letos od radnice dotaci 250 000 korun.

„Je to na celkový provoz včetně objektu hasičské zbrojnice. Velká část je tedy na energie a výstroj členů družstva,“ říká starostka Miloslava Válková.

Dobrovolný hasičský sbor v Mojžíři má více než stoletou tradici. V současné době ho tvoří 48 členů. Loni zasahovali u 8 požárů.

„Zásahy nebyly svým rozsahem příliš náročné. Pomáhali jsme i po srpnové vichřici, kdy nárazy větru polámaly řadu stromů,“ říká Josef Dašek, velitel výjezdové jednotky.

V loňském roce se dobrovolní hasiči zúčastnili také 10 soutěží. Největšího úspěchu dosáhli na memoriálu S. Enocha v Povrlech. V konkurenci osmi družstev zvítězili.

„Dále jsme získali dvě pěkná druhá místa v soutěži hlídek v požární všestrannosti na Varvažově. Zde se nám také poprvé podařilo vyslat na start

hlídku složenou z našich žen. Na soutěži Noční útok v Telnici jsme za silné konkurence obsadili 3. místo,“ vyjmenovává úspěchy starosta SDH Mojžíř Jirí Hladík.

Dalším úspěchem bylo i druhé místo v okresní soutěži Požárního Sportu. Během roku dobrovolní hasiči také musejí udržovat a opravovat techniku i celý objekt zbrojnice. Celkem takto odpracovali 116 hodin a dalších 79 prožili na společných odpočinkových akcích.

Bohužel, dobrovolní hasiči jen velice těžko hledají své nástupce mezi dětmi. Do kroužku jich chodí jen pět.

„Rodiče těchto dětí přispívají ročně částkou 50 korun na dítě. To opravdu není hodně. Spíš záliby dnešních dětí jsou jiné a hasičina pro ně není až tak atraktivní koníček,“ uvažuje Jirí Hladík.

Děti v zájmovém kroužku učí střídavě členové družstva. Jednou týdně se zdokonalují v hasičských dovednostech.

Internetové stránky mojžířských dobrovolných hasičů: www.sweb.cz/sdhmojzir



Prodej volných bytových jednotek

Aktuální nabídka do 3. 4. 2006:

Krásné Březno

Rozcestí 721/1	č.b. 26 o velikosti 1+0	26,2 m ²
Rozcestí 721/1	č.b. 63 o velikosti 1+0	26,2 m ²

Neštěmice, Mojžíř

J.Plachty 184	č.b. 11 o velikosti 1+1	35,3 m ²
J.Plachty 179	č.b. 23 o velikosti 1+1	33,1 m ²

Připravované byty pro projednání a následně zveřejnění (konec dubna 2006):

Krásné Březno

U Piv. zahrady 691/26	č.b. 31 o velikosti 1+3	66,6 m ²
-----------------------	-------------------------	---------------------

Neštěmice, Mojžíř

Studentská 344	č.b. 6 o velikosti 1+3	63,3 m ²
J.Plachty 181	č.b. 3 o velikosti 1+3	78,3 m ²
J.Plachty 182	č.b. 2 o velikosti 1+4	99,7 m ²
J.Plachty 185	č.b. 12 o velikosti 1+2	60,2 m ²

Bližší informace o prodeji sdělí osobně Helena Vondráčková, vedoucí odboru správy obecního majetku, telefon 472769122 nebo na <http://www.volny.cz/umonestemice>.



KOJENECKÉ DĚTSKÉ DÁMSKÉ

Sibiřská 369, Neštěmice
(vysoký vzhľad naproti Albertu, vedle Kadeřnicví)
otevřeno: po - pá 9 - 17 hodin

Anglická levná móda
Zboží renomovaných značek: **NEXT, MARKS & SPENCER...**

LUKY Interier

Masarykova 633
(na Rondelu)
3.patro
č.dveř 308, UL

**4 roky záruka
jarní slevy
až 35%**



ŽALUZIE MONTÁŽ A PRODEJ

- > HLINÍKOVÉ cena od 260,- Kč/m² včetně DPH v ceně montáž a doprava po UL
- > VERTIKÁLNÍ cena od 310,- Kč/m²
- > ISO - na plastová okna
- > Švédské silikonové těsnění cena od 17,- Kč/bm

www.lukyul.cz
e-mail: lukyul@volny.cz

sítě proti hmyzu > shrnovací dveře > rolety > čištění vertikálních žaluzií
opravy žaluzií > prodej náhradních dílů na žaluzie

Objednávky a informace na tel./fax: 475 501 553, mobil: 603 813 303



MARKÝZY

žaluzie · rolety · záclony

KONTES

Hrbovická 6, Ústí n. L.
tel.: 475 210 579, 604 201 875

5%

do konce dubna 2006

SLAVA

Program Kulturního domu Corso

Telefon: 475 500 462, e-mail: corso@volny.cz

Společenský sál:

- 5. 4. 17.00 Koncert ZŠ a ZUŠ Krásné Březno
- 15. 4. 20.00 TANEČNÍ ZÁBAVA (pořádá kulturní sdružení Jekhetané)
- 19. 4. 9.30 O ČERVENÉ KARKULCE
Pohádka v podání Malého divadélka Praha.
Zadáno pro MŠ a maminky s dětmi na MD.
- 22. 4. 9.00 - 13.00 AKVARISTICKÁ BURZA
- 23. 4. 8.00 - 11.30 SBĚRATELSKÁ BURZA
- 29. 4. 19.30 NEPIJTE TU VODU
Představení Docela velkého divadla a Divadla U Hasičů Praha.
Komedie Woodyho ALLENA o americké rodině, která v době studené války hledá v americké ambasádě v nejmenované malé východní zemi útočiště před komunistickou policií.

Divadlo:

- 1. 4. 15.00 POPELKA
Na motivy klasické pohádky nastudoval divadelní soubor Mladá scéna. Pro děti od 5 let.
- 8. 4. 15.00 ROZPUSTILÉ POHÁDKY
Revue pohádek z pouti v kombinaci činohry s loutkami a maskami. Pro děti od 3 let. Hraje Divadlo bez opony.
- 15. 4. 15.00 KOCOUR V BOTÁCH
Pohádku o chytrém kocourovi a jeho pánovi hraje divadelní soubor Mladá scéna. Pro děti od 3 let.
- 22. 4. 15.00 CÍSAŘ CHCE NOVÉ ŠATY
O tom, co se stane hloupému a domyšlivému císaři, hraje divadlo Rozmarýnek Most. Pro děti od 5 let.
- 29. 4. 15.00 MŮJ MEDVĚD FLÓRA
O nalezeném medvídkovi na hraní pro všechny hraje divadelní společnost Kejkklif. Pro děti od 5 let.

Klubovny:

- aerobik pro ženy
- břišní tance
- pravidelné jednání Kulturního svazu občanů německé národnosti a Asociace léčitelů
- Kruh přátel Bruno Gröninga
- Cesta k harmonii těla a duše semináře a přednášky

Připravujeme:

- 23. 5. POSTEL PLNÁ CIZINCŮ aneb Rodinná pouta na cestách



BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

PRO VÁS DŮM ČI BYT

KONTES

Hrbovická 6, Ústí n. L.
tel.: 475 210 579, 604 201 875

5%

do konce dubna 2006

SLAVA



Žloutenka si nevybírá

Všechny děti ve věku 1-5 a 11-17 let jsou očkovány proti žloutence typu B v rámci očkovacího kalendáře. Vědina těchto dětí není chráněna proti žloutence typu A.

- **Chraňte své děti před žloutenkou typu A.**
- **Vyskyt žloutenky typu A byl vloni 5x vyšší než v roce předchozím.**
- **Havrix – optimální řešení pro dlouhodobou ochranu proti žloutence typu A.**
- **Využijte slevy na očkovací látku Havrix Junior od 1. 3. do 31. 5. 2006 a ušetřete 350 Kč za očkovací schéma.**


Zeptejte se v ordinaci na očkování svých dětí proti žloutenkám.

www.zloutenky.cz

Krátké zprávy z našeho obvodu

- **radnice chystá opravu kapličky v ulici Sibiřská.** Ta stojí uprostřed nově zrekonstruovaného parku. Nová fasáda bude stát 40 000 korun;
- **obyvatelé domů pro neplatíče v Matiční ulici dluží** dohromady milion korun. Několik rodin s největšími dluhy bylo už vystěhováno. Postupně ale přijde řada i na ostatní. Z Matiční ulice obvykle odcházejí na ubytovnu, pokud neplatí i tam, skončí na ulici. Do uvolněných bytů II. kategorie v Matiční ulici stěhuje radnice neplatíče z bytů I. kategorie z okolních sídlišť neštěmického obvodu;
- **obvod již prodal většinu bytů, které vlastnil.** V současné době má okolo 800 bytů, na začátku privatizace jich bylo přes 3 000.

„V současné době zbývá jen pár jednotlivých bytů. Jejich nájemníci většinou neplatí a jsou zažalováni. Čekáme tedy na konec soudního sporu,“ říká starostka Miloslava Válková. Některé domy zatím radnice nesmí prodat, protože na jejich rekonstrukci dostala státní příspěvek nebo na nich vázne zástavní právo. Nechá si také pár desítek bytů pro sociálně potřebné.



Do Chlumce přijede Šíp s Náhlovským

Josef Alois Náhlovský a Karel Šíp, přední čeští baviči, přijedou 13. dubna 2006 do kulturního domu Chlumec se svým zábavným pořadem plným scének Sanatorium. Vstupenky jsou již nyní v prodeji a můžete si je zakoupit v chlumeckém kulturním domě.

**lepší než jste čekali
rychlejší než jste doufali
levnější než mohli jste si přát
s kvalitním a rychlým servisem**

**VYSOKORYCHLOSTNÍ
INTERNETOVÉ
PŘIPOJENÍ**

CENA OD 356,-Kč

**TELEFON
BEZ PAUŠÁLU
ZA MINIMÁLNÍ HOVORNÉ**

kontaktujte nás na telefonnu: 475 503 061



**DOZIMONT
S.R.O.**
telekomunikační technika

Dozimont s.r.o. Hlavní 200, 403 31 Ústí nad Labem

Strážníci školí seniory i proti podvodům

Strážníci začali školit ústecké důchodce, aby se dokázali ubránit podvodníkům. Služba prevence kriminality a dopravní výchovy, která sídlí v Záměckém parku v Krásném Březně, se zatím zaměřovala hlavně na děti.

„Starší lidé, stejně jako školáci, patří mezi ohrožené skupiny. Oslovili jsme proto všechny domovy a kluby důchodců s nabídkou přednášek,“ říká Kateřina Dimová.

Strážníci nabízejí dvě přednášky, první se týká chování v městském provozu.

„Samozřejmě tito lidé pravidla znají, ale často si je už neuvědomují, a nebo na ně při chůzi po městě příliš nemyslí. Vysvětlujeme jim proto, kde by měli přecházet a kde je to naopak zakázáno. Radíme, kudy by měli chodit, když je nyní celé centrum města rozkopané

kvůli opravám kanalizace a přestavbě Mírového náměstí. Také jim říkáme o novém silničním zákoně. Řada z nich sice má řidičský průkaz, ale získali ho před čtyřiceti, padesáti lety a od té doby se dopravní předpisy hodně změnily. Oni se ale obvykle stále řídí těmi, které se naučili,“ vysvětluje Kateřina Dimová.

Během druhé přednášky se důchodci dozvědí, jak chránit svůj majetek i sebe. Strážníci jim vedle běžných rad ukazují i základy sebeobranu.

„Bohužel starší lidé jsou více důvěřiví, to je jejich mínus, a jsou proto velice často terčem podvodníků a zlodějů. Musíme jim neustále opakovat, že do bytu nemají pouštět cizí lidi a už vůbec jim nedávají peníze, i kdyby tvrdili, že je poslal jejich příbuzný,“ dodává Kateřina Dimová.



Vybudujeme další nové dětské koutky

V obvodě vzniknou v letošním roce nové dětské koutky za milion korun.

„Jsou to akce, se kterými jsme začali v loňském roce. Budeme pokračovat s postupným rušením nevyhovujících pískovišť a nahrazovat je novými dětskými koutky,“ říká starostka Miloslava Válková.

Loni na sídlišťích v obvodě vzniklo 12 různých koutků s prolézačkami nebo krytými pískovišti. Dohromady za ně radnice zaplatila dva miliony korun, z toho čtvrtinu investovala až dodatečně. Peníze totiž vybrala od svých dlužníků. V letošním roce vznikne nejméně šest

nových koutků pro děti a desítky starých zdevastovaných zaniknou. Nevyhovují novým hygienickým i bezpečnostním předpisům.

Podle starostky Miloslavy Válkové se bude postupovat podle stejného klíče jako v minulosti: „My se snažíme zmapovat jedno sídliště, zrušit tam všechny koutky a vybudovat nové. Odkoušeli jsme si, že ve velkém sídlišti, když se vybuduje jen jeden koutek, tak je to tak velký nápor dětí, že hrozí jeho likvidace.“ V jednom sídlišti proto obvod buduje najednou několik koutků, aby se děti nesoustředily jen na jediné místo.



Masarykova 2462/55, Teplice
tel./fax: 417 530 382
mob.: 777 741 225
www.geus-okna.cz
e-mail: teplice@geus-okna.cz

- plastová okna - profil GEALAN, kování ROTO NT
- 3 až 6komorový profil. systém
- eurookna
- žaluzie, rolety, parapety
- vrata, brány, garáže

Výrazné zimní slevy až 39% na plastová okna a 15% na dřevěná okna!!!